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Du behöver inte köpslå med Gud. Tala ut, rakt på sak. Be om det du behöver. Om
ditt barn skulle be om bröd, lurar du då på honom en sågspånslimpa? Om ditt barn
ber om fisk, lägger du då fram en levande orm på tallriken för att skrämmas?
Människorna är visserligen onda, men så håller de inte på. Ni är åtminstone
hyggliga mot era barn. Tror ni då inte att Gud, som skapade er av kärlek, uppför sig
bättre än så?
(Matt 7:7-11 The Message)

Visst finns det något väldigt befriande i dessa ord, köpslå inte med Gud. Tala ut,
rakt på sak. När Jesus håller tal på berget så är det ett mästerverk i konsten att tala
enkelt. Under hans ord finns ett otroligt stort djup av visdom, men i mötet med de
som hörde undervisningen fanns denna enkelhet. Jesus får oss att sänka axlarna
och andas ut och i stället för att känna oss som dåliga bedjare, bli bedjare som
längtar efter något enklare och något mer. På något sätt verkar detta vara Jesus
arbetssätt, att befria och ge rum för längtan. Bönen behöver inte vara krångligare
än så. För visst har vi hört otaliga tips på hur vi ska be på ett mer korrekt sätt, några
kanske fastnar och är med ännu en period i livet men med tiden så försvinner ofta
tipsen i mängden på något sätt. Jesu råd är enkla: 
Krångla inte till det. Gå rakt på sak. Tänk som en förälder. 
En förälder vill alltid sitt barn det bästa. Ibland saknas av olika anledningar
möjligheten till att göra det, men hos Gud finns inte den begränsningen. Därför
behöver vi inte köpslå med Gud, det räcker att säga som det är. Gud är med i det
och ser till vårt bästa.
När sommaren närmar sig så kommer jag personligen ofta tillbaka till detta:
Enkelheten. När tiden saktas ner och tempot blir lugnare så kommer också längtan
efter enkelhet ikapp på något sätt. Och jag hoppas att den här enkelheten i bön
och i en relation med Gud kan få vara något för dig att bära med dig in i
sommarens vila och värme. Att inte krångla till det, utan få vara rak och enkel med
Gud. Att få vara öppen med allt som du är mot den Gud som älskar dig precis så,
för att du är du. 
I detta Nytt som sträcker sig över sommarens allra mest somriga månader så kan du
läsa om Familjedagen som snart är här, om våra sommargudstjänster tillsammans
med Myråskyrkan, om kyrkokonferensen som går av stapeln i augusti, om
församlingens Näraläger och sommarens Våffelkvällar. En god sommar här i
Bodakyrkan helt enkelt.
Trevlig läsning!

Kalle Hylén, pastor i Bodakyrkan.

         PASTORN HAR ORDET



Nu när sommaren står och bultar på dörren och då är det också dags att dra igång våra
sommargudstjänster tillsammans med Myråskyrkan. 
Söndagen den 9/6 drar vi igång med Gudstjänst i Myråskyrkan. Märk att det från och med
söndagen den 9/6 är klockan 10.00 som gudstjänsten startar och inte klockan 11.00 som vi är
vana vid. Som vanligt så växlar vi så att vi är varannan söndag hos oss i Bodakyrkan och
varannan söndag i Myråskyrkan. 
Vi ses!

       SOMMARGUDSTJÄNSTER

Den 15/6 så bjuder Bodakyrkan, Myråskyrkan och Immanuelskyrkan in till en Familjedag!
Vi hoppas att familjedagen ska ge glädje, pepp och vänner. Klockan 09.30 så drar vi
igång med drop-in fika i Myråskyrkan och sedan fortsätter dagen med en
familjegudstjänst, lekar, lunch, pyssel, undervisning för föräldrar och gött häng. Detta
tror vi kommer bli en fantastisk dag helt enkelt. Temat för dagen är Superhjältar!
När: Lördagen den 15/6 kl 09.30 – 15.30
Var: Myråskyrkan.
Pris: 80 kr per vuxen och 30 kr per barn (för barn upp till två år är det gratis).
Anmälan: Sker via Immanuelskyrkans hemsida www.immanuelskyrkan.nu, och behöver
ske senast 8 juni. 

Har du frågor kring dagen så kontakta mig, Kalle Hylén så berättar jag gärna mer! 

        FAMILJEDAGEN



         VALBORG

        PÅSKVANDRING

I år inföll den 30 april på en tisdag, och den
dagen ägde självklart Bodakyrkans traditionella
valborgsfirande rum. Kvällen började med fika
på nedervåningen, därefter blev det samling i
kyrksalen med musik av kören och Boda Brass
samt en frågesport ledd av Pär Sundbaum.
Sedan blev det valborgsbrasa, sång, och
förtäring av korv i äppellunden. Deltagandet
var ganska stort och stämningen var mycket
hög. Stort tack till alla inblandade!
/Mattias

Veckan efter påsklovet så var barnen i årskurs 2 (och några från
årskurs 3) från Bodaskolan, Fjärdingsskolan och Myråsskolan
inbjudna till en dramatisering kring påskens händelser. De
färdades ca 2000 år tillbaka i tiden till Palestina. Där fick de
möta Simon Petrus, Johannes, Maria, Pilatus, Emmausvandrarna
med flera som berättade om vad de varit med om under
påsken. Påskvandringen skedde i Myråskyrkan och är ett
samarbete mellan Myråskyrkan, Bodakyrkan och Svenska kyrkan i
Brämhult och Hässleholmen. Ett evenemang som uppskattades
av elever och personal men också av oss som fick förmedla
påskens budskap.  
/Linus



Den 6–8 september så är det dags för församlingens Näraläger igen! I år kommer vi
återigen vara på Boviksgården som vi var förra året. Boviksgården är Svenska kyrkans
lägergård som ligger 8 km utanför Borås och är vackert belägen precis vid Bosnässjön.
Det kommer att bli bra helt enkelt. Så kom och häng med på en helg med härlig
gemenskap, goa samtal, gudsmöten och god mat! 
Anmälan till lägret är inte öppen ännu men skriv redan nu in detta i era kalendrar och
boka in helgen för detta kommer bli riktigt bra! Gå sedan in och anmäl er så snart ni bara
kan så blir det SÅ mycket enklare att planera.

      NÄRALÄGER PÅ BOVIKSGÅRDEN

Ja, nu är sommaren här och således är det även dags
att dra igång med våra våffelkvällar. Tisdagen den
18/6 kl 18.00  är första tillfället för sommarens
våffelkvällar och sedan tuffar det på varje tisdag (om
inget blir ändrat) fram till 13/8. Så gott att vi får
tillfälle att äta våfflor och umgås tillsammans även
under sommartid. 

(Det kan fortfarande ske förändringar i planeringen,
håll utkick på hemsida och sociala medier om ändring
skulle ske).

      VÅFFELKVÄLLAR



KYRKOKONFERENSEN ON THE MOVE I GÖTEBORG 14–18/8 
Från och med onsdagkväll den 14/8 så kommer Equmeniakyrkans kykorkonferens att vara
igång i Svenska mässan i Göteborg. Det som är speciellt för i år är att samtidigt som vår
kyrkokonferens är igång så pågår också World Metodist Confrence som är en global
konferens för alla Wesleyanska metodister i världen. Det kommer alltså att vara en
ovanligt stor och spännande kyrkokonferens i år. 
Och förhandlingar i all ära men det sker så mycket mer under kyrkokonferensen än bara
detta. Det finns alltså mycket för dig som inte är ombud att få del av under konferensen.
Till exempel så kommer det att varje kväll att firas en gudstjänst tillsammans med olika
talare från hela världen, det kommer vara många spännande seminarier under dagarna,
olika kvällsprogram erbjuds runt om i Göteborg, och vill du sjunga så finns det möjlighet
att sjunga i en stor konferenskör. Parallellt med kyrkokonferensen så kommer det också
att vara en barn och ungdomskonferens med många roliga och spännande samlingar och
aktiviteter så som olika kreativa workshops, besök på universum eller varför inte en riktig
Familjefest!
Ja ni hör ju att detta kommer alltså att bli en toppen konferens för alla och något som är
väl värt att vara med på. Vill du vara med hela konferensen eller någon enskild dag så
behöver man dock anmäla sig till detta. 
Den 18/8 så är det ordinationsgudstjänst i Göteborg som avslutning av konferensen och
vi kommer att, tillsammans med Myråskyrkan delta i den gudstjänsten. Antingen via
samåkning ner till Göteborg eller via livestream i någon av våra kyrkor. Mer information
kommer.
Mer information, program och anmälan till konferensen hittar du på
www.equmeniakyrkan.se.



v.23
5/6 kl 15.00 - Ekumenisk
dagledigträff
5/6 kl 18.00 - Roder
9/6 kl 10.00 - Gudstjänst i
Myråskyrkan

v.24
13/6 kl 10.00 - Bibel & bön
16/6 kl 10.00 - Gudstjänst i
Bodakyrkan

v.25
18/6 kl 18.00 - Våffelkväll
20/6 kl 10.00 - Bibel & bön
23/6 kl 10.00 - Gudstjänst i
Myråskyrkan

v.26
25/6 kl 18.00 - Våffelkväll
27/6 kl 10.00 - Bibel & bön
30/6 kl 10.00 - Gudstjänst i
Bodakyrkan

JUNI JULI

v.27
2/7 kl 18.00 - Våffelkväll
4/7 kl 10.00 - Bibel & bön
7/7 kl 10.00 - Gudstjänst i
Myråskyrkan

v.28
9/7 kl 18.00 - Våffelkväll
11/7 kl 10.00 - Bibel & bön
14/7 kl 10.00 - Gudstjänst i
Bodakyrkan

v.29
16/7 kl 18.00 - Våffelkväll
18/7 kl 10.00 - Bibel & bön
21/7 kl 10.00 - Gudstjänst i
Myråskyrkan

v.30
23/7 kl 18.00 - Våffelkväll
25/7 kl 10.00 - Bibel & bön
28/7 kl 10.00 - Gudstjänst i
Bodakyrkan

v.31
30/7 kl 18.00 - Våffelkväll
1/8 kl 10.00 - Bibel & bön
4/8 kl 10.00 - Gudstjänst i
Myråskyrkan

AUGUSTI

v.32
6/8 kl 18.00 - Våffelkväll
8/8 kl 10.00 - Bibel & bön
11/8 kl 10.00 - Gudstjänst i
Bodakyrkan

v.33
13/8 kl 18.00 - Våffelkväll
14 - 18/8 Kyrkokonferens “On
the move” i Göteborg
15/8 kl 10.00 - Bibel & bön
18/8 kl 11.00 - Gudstjänst på
kyrkokonferensen i Göteborg

v.34
22/8 kl 10.00 - Bibel & bön
25/8 kl 11.00 - Gudstjänst

v.35
29/8 kl 10.00 - Bibel & bön
31/8 kl 09.30 -
Församlingsledardag
1/9 kl 11.00 - Gudstjänst

KALENDER



Om du vill samtala om tro eller livet i stort, eller
känner att du behöver prata med någon så kan
du alltid kontakta vår pastor Kalle. Antingen via
telefon eller mail.

Kalle Hylén
0730 - 278673
karl.hylen@equmeniakyrkan.nu 

Besöksadress:
Bodakyrkan
Milstensgatan 6
507 42 Borås

Webbadress: www.bodakyrkan.se

Vi finns även på facebook och instagram.
Sök på Bodakyrkan så hittar du oss. 

KONTAKT & SAMTAL


